

# 你们是党和军队的宝贵财富

新华社北京5月16日电(记者李宜良 王逸涛)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平16日上午视察军事科学院,代表党中央和中央军委,对军事科学院第八次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向军事科学院全体同志致以诚挚的问候。他强调,军事科学是指导军事实践、引领军事变革的重要力量。要深入贯彻新时代党的强军思想,坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,坚持面向战场、面向部队、面向未来,坚持理技融合、研用结合、军民融合,加快发展现代军事科学,努力建设高水平军事科研机构。

军事科学院是中国人民解放军的重要科研机构,几十年来为国防和军队建设作出了重大贡献。在这次深化国防和军队改革中,军事科学院进行了重塑,习近平去年7月向重新组建的军事科学院授予军旗并致了训词。

9时15分许,习近平来到军事科学院军事医学研究院,考察相关科研工程进展情况。看到不少成果达到世界先进水平,习近平很高兴,勉励大家再接再厉,再创佳绩。

离开军事医学研究院,习近平来到军事科学院机关。习近平对科研人才高度重视,他特意看望了在军事科学院工作的“两院”院士,关切了解他们的工作情况。习近平指出,你们是党和军队的宝贵财富,我一直惦念着大家,希望大家多出成果、带好队伍,为强军兴军作出更大贡献。习近平叮嘱有关部门要充分尊重人才、关爱人才,扎实做好育才、引才、聚才、用才工作,不拘一格降人才,打造高素质军事科研人才方阵。

一幅幅展板、一件件实物,集中展示了军事科学院的科研成就。习近平看得很仔细,不时驻足询问,详细了解科研项目进展情况,对取得的成绩给予充分肯定。

在热烈的掌声中,习近平亲切接见了军事科学院第八次党代会全体代表,同大家合影留念。

随后,习近平听取军事科学院工作汇报,并发表重要讲话。他强调,军事科学研究具有很强的探索性,要把创新摆在更加突出的位置,做好战略谋划和顶层设计,加强军事理论创新、国防科技创新、军事科研工作组织模式创新,把军事科研创新的引擎全速发动起来。

习近平指出,要紧紧扭住战争和作战问题推进军事理论创新,构建具有我军特色、符合现代战争规律的先进作战理论体系,不断开辟当代中国马克思主义军事理论发展新境界。要打通从实践到理论、再从理论到实践的闭环回路,让军事理论研究植根实践沃土,接受实践检验,实现理论和实践良性互动。

习近平强调,要加快实施科技兴军战略,巩固和加强优势领域,加大新兴领域创新力度,加强战略性、前沿性、颠覆性技术孵化孕育。要坚持自主创新的战略基点,坚定不移加快自主创新步伐,尽早实现核心技术突破。要坚持聚焦实战,抓好科技创新成果转化运用,使科技创新更好为战斗力建设服务。

习近平指出,要推进军事科研领域政策制度改革,形成顺畅高效的运行机制,把创新活力充分激发出来。要深入研究理论和科技融合的内容、机制和手段,把理论和科技融合的路子走实走好。要坚持开门搞科研,加强协同创新,加强军民融合,加强国际交流合作,推动形成军事科研工作大联合、大协作的生动局面。

习近平最后强调,要毫不动摇坚持党对军队绝对领导,认真落实全面从严治党要求,把各级党组织搞坚强,把党的领导贯穿军事科研工作各方面和全过程。要加强科研作风建设,加强科研经费管理,营造良好风气。各级要主动靠上去解决实际问题,把大家拧成一股绳,努力开创新时代军事科研工作新局面。

许其亮、张又侠、魏凤和、李作成、苗华、张升民参加活动。

(上接A01版)上星期我又同金正恩委员长在大连成功会晤,就双方共同关心的重大问题进行深入沟通,为新时代中朝关系发展指明了方向。这次朝鲜所有道、市委员长共同组团访华,既是落实我同金正恩委员长两次会晤重要共识的具体举措,也是两党开展的一次重要交往,体现了金正恩委员长和朝党中央对加强两党两国交流互鉴、深化中朝友好合作的高度重视。相信双方将以此访为契机,深化交流合作,推动中朝友好合作关系不断向前发展。

习近平指出,当前中国特色社会主义进入新时代,朝鲜社会主义发展进入新的

历史时期。我们支持改善北南关系、推动朝美对话、实现半岛无核化,支持朝鲜发展经济、改善民生,支持金正恩委员长带领朝鲜党和人民走符合自身国情的发展道路,

## 习近平会见朝鲜劳动党友好参观团

愿同朝方深化治党治国经验交流,推动两国社会主义建设事业取得新的更大发展。在座的各位道、市委员长同志是推动朝鲜社会主义事业发展的中坚力量,祝愿你们在金正恩委员长领导下,推动朝鲜经济社会发展取得新的更大成就。

朴泰成表示,朝中两党最高领导人发

扬朝中传统友谊,接连举行同志般亲切的历史性会晤,推动朝中关系进入新阶段。此次由朝鲜所有道、市委员长组成的友好参观团受金正恩委员长指派访华,旨在落实两党最高领导人重要共识,学习中国经济建设和改革开放经验,为朝党贯彻落实集中力量优先发展经济的新战略路线发挥积极作用,为巩固两党领导人亲自提升的朝中友谊作出新的贡献。

会见前,习近平同朝鲜劳动党友好参观团合影留念。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央办公厅主任丁薛祥参加上述活动。

本报讯(记者 张艳艳)近日,记者从西宁市发改委了解到,为切实把“厕所革命”作为基础工程、文明工程、民生工程,全面提升全市厕所规划建设和管理水平,经市委市政府研究,《西宁市“厕所革命”三年行动方案》正式印发执行。

据了解,我市“厕所革命”实施范围包括城乡公共厕所,农村农户厕所,客运站及加油(气)站公共厕所,旅游景区、林场及公园绿地公共厕所,公共机构厕所和宗教活动场所厕所共6大类。为使全市厕所达到数量充足、布局合理、管理精细、服务优质、群众满意的目标,自2018-2020年,我市将完成16000座厕所的建设和提升改造。

2018年计划新建和提升改造各类厕所5342座。城镇公厕积极推广智慧公厕和第三卫生间建设,2018年计划新建城镇

公厕37座,提升改造43座。乡村公厕按照“一村一厕一景”的标准打造,全面改善农村人居环境,2018年计划新建农村公厕79座。以商贸流通类厕所建设促进完善城市功能,提升城市形象,2018年计划新建商贸流通类厕所1座。以厕所革命助推城乡文明建设,2018年计划新建农村户厕

5000座。切实解决好群众出行“如厕难”问题,保障客流高峰期环境卫生质量和旅客如厕需求,2018年计划提升改造客运站厕所5座。着力打造一批能代表西宁市加油(气)站行业服务水平的“样板公厕”,2018年计划实施3座加油(气)站厕所提升改造。优化部署旅游接待场所、旅游交通线路、旅游景区、林场及公园绿地公共厕所建设,提升西宁旅游品质、游客满意度

和社会文明度。2018年计划新建旅游景区、林场及公园绿地公共厕所54座,提升改造7座。在公共服务机构全力推进“厕所革命”,2018年计划在学校、医院、体育场所和民政福利机构新建厕所41座,提升改造17座。以厕所革命提升宗教活动场所整体环境,2018年计划在宗教活动场所新建厕所23座,提升改造32座。

小厕所连着大民生,小空间折射大文明。我市将把推进“厕所革命”作为乡村振兴战略、区域协调发展战略、公民道德建设工程和全民小康、全面小康的重要任务,以“两个绝对”具体化的生动实践,用心用情用力办好“厕所革命”,努力补齐影响群众生活品质的短板,为各族群众创造实实在在的福祉,为在新的起点上加快打造绿色发展样板城市,奋力建设新时代幸福西宁作出新的更大贡献。

## 今年我市新建和提升改造5342座厕所 —— 聚焦2018西宁厕所革命系列报道之七

本报讯(记者 张国静)5月16日,西宁市召开残疾人联合会第六次代表大会。大会回顾、总结了全市残疾人事业五年来所取得的成就和经验,选举产生西宁市残联第六届领导机构,确定了今后五年的发展方向。今后,我市将推行诸多实际举措,为我市12万残疾人提供多领域服务。会上,市委常委、宣传部部长、市总工会主席王霞参会并讲话,副市长陈红兵主持会议。

一直以来,市委、市政府高度重视残疾人事业发展,通过各项制度保障和实际工作,使残疾人权益保障制度基本健全,基本公共

服务体系更加完善,农村贫困残疾人逐渐实现脱贫,有劳动能力和就业愿望的残疾人实现了就业,特殊教育事业得到了长足发展,“人人享有康复服务”的成果稳步推进。

今后,我市将以“发展残疾人事业,加快

## 我市召开残联第六次代表大会

残疾康复服务”为目标,加快打造残疾人康复涉及的多领域服务圈。积极落实残疾人参加基本养老保险和医疗保险政府补贴政策,进一步扩大基本医疗、养老及生活保障政策覆盖范围。进一步完善残疾人康复服务网络和工作机制,在全市范围内开展医疗康复、教育

康复等康复服务。健全完善以普通学校随班就读为主体、特殊教育为骨干、送教服务为补充的多种形式残疾人儿童少年义务教育体系,提高全市残疾人整体文化水平。

同时,完善残疾人就业政策措施,通过开展政府购买服务、开发适合残疾人就业的岗位、完善残疾人就业保障制度等工作,力争让更多残疾人能够自食其力。开展多种形式的群众文化和体育健身活动,进一步完善残疾人文化服务体系。大力推进残疾人服务机构建设,继续实施“阳光家园计划”,普遍开展残疾人居家服务等,全方位提高对残疾人服务层次和水平。

## 巩固提升创城成果 持续推动创城工作



本报讯(记者 悠然 摄影报道)今年是新一轮全国文明城市创建的起始之年,为全面展示近三年来我市全国文明城市创建成果,进一步促进市民深入了解创城,进而支持创城、参与创城,提高对创城工作的知晓率和满意度。5月16

日,由西宁市创建全国文明城市工作领导小组主办的以“巩固提升创城成果 持续推动创城工作”为主题的西宁市2018年巩固提升全国文明城市创建工作宣传活动在中心广场举行。

当日,全市35家单位通过展板、宣传

资料、影像资料等集中展示了近三年来全市各地区、各单位、各行业开展全国文明城市创建工作情况,尤其是在创城为民、惠民、利民方面采取的措施、取得的成果等。各地区、各单位从基础设施建设、市容环境整治、交通秩序整治、公共设施维护、人居环境提升、创建氛围营造、未成年人思想道德建设、市民素质提升等方面取得的成就和变化进行全面总结提炼和展示,让市民深刻感受创城带来的成果和实惠,从而增强获得感、幸福感,提高老百姓的知晓率和参与率。同时,各参展单位就市民不文明行为进行了宣传教育。在活动现场百姓大舞台上,民间文艺爱好者为市民奉献了一场精彩的表演,演出期间,主办方还为市民们准备了创建全国文明城市知识答题和精美礼品,一段歌舞结束后,主持人开始出题,提问的话音刚落,群众就争先抢答,现场气氛格外热闹,体现了市民对创城工作的持续关注。

创城 让西宁更美好